

第二十二届郑交会13日~16日举办 2000多家企业参展 明天去会展中心“淘宝”去

本报讯 13日开始,为期4天,来自全球20多个国家和地区的特色商品齐聚会展中心,第二十二届郑州全国商品交易会来了,大家不仅可以去寻找商机,也可以不出郑州尽情地买买买了。

本次郑交会将于10月13日至16日9:00~17:00在郑州国际会展中心举办,为国内国际客商搭建一个开放、合作、创新的商品展示交易平台。

郑报融媒记者 徐智慧

2000多家企业参展 观众将突破20万人次

第二十二届郑州全国商品交易会(以下简称郑交会)分为室内展区和室外展区,其中室内展览面积6.5万平方米,室外展览面积1.5万平方米。按照区域和行业划分境外商品、跨境电商、消费电子等11个商品展区,将有英国、德国、西班牙、葡萄牙、韩国、日本、泰国等20多个国家和中国香港、台湾地区的2000余家企业参展参会。琳琅满目的域外展品,可以让身处中原地区的人民一站式领略20多个国家和地区的具有异域风情的特色商品。

杜绝假冒伪劣商品进入 参展企业须提供相关证件

本届郑交会以“保持规模,提升品质”为重点,强力推行市场化水平。为广大参展企业提供在线交易平台。通过郑交会合作网络——惠展网,实现了网上预订展位、专业观众网上登记及相关服务项目预订等功能。

为了提升本届郑交会的品质,招商团队严把合作参展企业的资质审查,要求所有合作参展企业必须有既往成功办展经验,并制订切实可行的展会招展实施方案。同时,加强对参展商的审查力度,要求参展商必须提供营业执照、产品质量合格证方可预订和购买展位,从源头上杜绝假冒伪劣商品的进入。



上届郑交会资料图

设立特色展区 郑交会专业化水平更高

本届郑交会继续稳定和发展往届成熟的专业展区,如渔具展区、茶叶展区、珠宝展区、室外汽车展区等,同时努力开拓新的专业化展区。在新的行业展区开发中,郑交会办公室广泛调研,结合我省、我市产业优势,选择有成长性、与大众消费密切相关又具有前瞻性的行业作为优先开发的展区。针对年轻消费群体设立了6000平方米的消费电子展区,结合中国(郑州)跨境电子商务综合试验区设立了3000平方米的跨境电商展区,结合我省产业实际和大众消费需求设立了特色食品展区。



上届郑交会资料图

本届郑交会紧紧抓住国家大力发展电子商务,中国(郑州)跨境电子商务综合试验区和河南省、郑州市跨境电子商务快速发展的有利时机,在去年设立跨境电商专区的基础上,今年继续设立跨境电商企业展示专区。

使用环保节能可循环使用的材料搭建展台 参展需持有效证件入场

本届郑交会在前两届展会部分展区推行展位标摊异型搭建的基础上,大力推行展位标摊异型搭建,面积达到4.5万平方米,占整个郑交会室内面积的69%。同时,按照国家对展会项目提出的环保节能要求,使用环保、节能、可循环的材质搭建展位,以减少搭建材料浪费和环境污染,使郑交会基

本达到国内大型知名展会的现场搭建水平,为郑交会以后的跨台阶、上水平、提升知名度和影响力打基础。

与往届郑交会不同的是,今年普通观众需要携带有效证件进行登录后方可进入展厅参观,专业观众和采购商也需携带有效证件办理通行证走专用通道入场。

我省彩民中出1注857万头奖 大乐透奖池35.69亿元

10月10日,中国体育彩票 体彩大乐透第16119期全国开出4注头奖。其中,1注为1371万元(含514万元追加奖金)追加投注头奖,出自新疆;3注为857万元基本投注头奖,分落四川、吉林和河南。

数据显示,新疆中出的1371万元唯一追加投注头奖出自乌鲁木齐市,中奖彩票为一张“8+2”复式追加票,投入168元,共中出一等奖1注、三等奖15注、四等奖30注、五等奖10注,单票累计擒奖1383万元。

四川中出的857万元出自自贡市,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

吉林中出的857万元头奖出自长春市,中奖彩票为一张“10+2”复式票,投入504元,共中出一等奖1注、三等奖25注、四等奖100注、五等奖100注、六等奖26注,单票累计擒奖870万元。

河南中出的857万元出自商丘市,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

当期二三等奖的中奖数量不少。二等奖开出98注,每注奖金8.77万元;其中7注采用追加投注,每注多得奖金5.26万元。追加后,二等奖单个总奖金为14.03万元。三等奖开出631注,每注奖金4334元;其中289注采用追加投注,每注多得奖金2600元。追加后,三等奖单个总奖金为6934元。

奖池方面,35.69亿元滚存至今日开奖的第16120期,这一水位较上期微降,仍保持在历史高位。陈敏

河南体彩“顶呱刮” 上周万元以上大奖战报

河南体彩上周中出万元以上“顶呱刮”大奖共4个,其中:1万~5万元1个,5万~10万元2个,25万元1个。目前热销票种有:发财树、好心情、甜蜜蜜、中国红(面值5元);加油中国、豪门盛宴、神灯、中国红(面值10元);超值8、富贵竹、中国红(面值20元);大吉大利、宝石之王(面值30元)。体彩“顶呱刮”,刮出精彩生活。河体

特别提醒—— 结直肠癌高危人群

年龄大于40岁,具有以下一项者作为高危人群:

- ① 免疫便潜血试验阳性;
- ② 有癌症史或肠息肉史;
- ③ 一级亲属患结直肠癌;
- ④ 同时具有其中两项及两项以上者:慢性便秘、慢性腹泻、黏液血便、慢性阑尾炎史、不良生活事件史(如离婚、近亲属死亡等)。

目前,“结直肠癌筛查项目”已经全面开展,年龄40岁至69岁、身体状况良好且自愿参加并能接受检查的、具有郑州户籍的常住居民可到市三院或郑州市中医院进行结直肠癌的初筛,初筛的疑似患者将由医院工作人员电话通知前往市三院或郑州市中医院进行免费肠镜复筛。



关注2016郑州“民生十大实事”——结直肠癌筛查(一)

结直肠癌偏爱40岁以上人群,早期筛查是关键

结直肠癌,是当今世界最常见的恶性肿瘤之一。在发达国家,其发病率和死亡率均已跃居第二位。随着国人生活水平的不断提高,在我国它已成为男性第二、女性第三的高发恶性肿瘤,且发病率呈明显上升趋势。今年8月,由郑州市第三人民医院(下称市三院)、郑州市中医院牵头,联合金水区、中原区等8个县(区)的40家医疗机构共同开展的结直肠癌筛查工作,已经全面展开。作为2016年郑州市“民生十大实事”之一,该项工作的进展如何、哪些事项需要居民特别关注,记者进行了走访。

郑报融媒记者 邢进
通讯员 王秋红

两万人接受筛查,其中4人被确诊患有结直肠癌

昨日上午,在市三院门诊大厅内,桌椅摆放整齐的结直肠癌筛查咨询点前,几名市民正在咨询医护人员。“初步的筛查,主要是填写问卷和粪便潜血试验,还有评估软件对患者信息进行系统评估。”医护人员称,咨询点常设在门诊大厅内,符合条件的居民均可填写表格并进行相关

检查。该院肿瘤内科主任曹畅告诉记者,目前市三院和市中医院已为近两万郑州居民进行了结直肠癌筛查。其中,有300多名居民被确定为高危人群,另有4名居民被确诊患有结直肠癌。“对于筛查结果为阴性的高危人群,主要是提醒健康的生活方式,并

定期进行体检;而被确诊的患者,由于均处于癌症早期,所以及早进行手术治疗,很快就可恢复正常生活。”曹畅强调说,正是郑州市开展的结直肠癌筛查项目,让很多平时未发现疾病的人群,及早发现疾病并治疗,不仅大大提高了患者的长期存活率,而且降低了发病率和死亡率。

结直肠癌早期症状不明显,中年人更需留意

据《中国肿瘤登记年报》显示,2015年中国因结直肠癌死亡的患者约19.11万人,每年增速约达4.2%。专家表示,近些年中国结直肠癌发病率增长迅猛,发病年龄多在50岁以上。但是结直肠癌有癌前的改变,如果能通过一定的手段检测它,尽早发现、干预、治疗,就能恢复。而根

据美国癌症学会指南,定期的直结直肠癌筛查,不仅使早期检出更容易治愈,而且也有助于通过发现息肉或者病灶并在其癌变之前摘除,从而达到预防癌症的效果。

专家称,临床上很多患者出现明确症状时,大多已进入中晚期。这是因为结直肠癌早期症状不明显,如果突然出现以下症状一

定要多留心,尽早去医院做筛查:排便习惯的改变,例如腹泻、便秘、大便变细,并且持续超过几天;持续便意,欲排未尽;大便带血,颜色发暗;腹部疼痛;时常感觉无力和疲劳,以及消瘦等。特别是对于血缘亲属中有直肠癌病人者,罹患结直肠癌的风险相对于普通人可高出数倍,更要注意。